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¿En qué gastarán más los consumidores?
En las próximas 4 semanas,
los(as) encuestados(as) des�narán
58% de sus compras a:

Comes�bles (14%).

Ahorros e inversiones (13%).

Vivienda (11%).

Ropa y cuidado personal (10%). 

Recreación, entretenimiento
y viajes de placer (10%). 

5 de cada 10 encuestadas(os)
indican sen�rse op�mistas
de que su situación financiera
mejorará en los próximos
3 años. 

Este sen�miento de op�mismo incrementa principalmente
entre los más jóvenes (63%), caso contrario al grupo de edad de 55 años y más (33%). 


